

我们就在您身边

齐鲁晚报 2020.3.13 星期五

找记者 上壹点

读者热线 >>>

8451234

18864996192



# 紧急！男童误把农药当饮料喝下

警车一路飞驰送医，全程仅用十分钟

本报聊城3月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 段其飞)

近日，聊城高速交警东昌府大队接指挥中心转警，莘县燕塔办事处一名男孩误喝农药，情况十分危急。得到求助后，聊城高速交警驾驶警车开道一路护送至医院，全程仅用十分钟。

10日下午5时许，聊城高速交警指挥中心接到群众救助称，莘县燕塔办事处一名男孩误喝农药，情况十分危急，担心路上车多人多，为了争取急救时间，请求为其开辟生命通道。接到求救电话后，高速交警指挥中心立即指派东昌府大

队出警，在了解家属的具体位置后，大队长邢秀林立即调度距离最近的聊城西执法站护送，聊城西执法站负责人段祝军迅速安排执勤人员孙昊、王建昊、杨立恒前往护送，并及时协调聊城西收费站为其开通绿色通道。接到求助家属车辆后，一刻也不敢耽误，警笛响起、警灯闪烁，直奔聊城市人民医院，全程仅用10分钟，为孩子争取了宝贵的治疗时间。

据了解，男孩然然(化名)，当时在家里玩耍，误把放在窗台上的农药当成饮料喝下。目前，然然已经脱离危险，身体情况平稳。

今日本报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：郑文

## 茌平区委书记郭飞走访慰问振兴街道贫困群众

2月29日，茌平区委书记郭飞到振兴街道走访慰问贫困群众。区委常委、办公室主任王琦，科技副区长张春兰陪同活动。

郭飞先后来到振兴街道左庄村和小井李村，每到一户，都

详细询问困难群众的身体生活、收入来源等情况，并送上食用油和大米等生活用品，鼓励他们要树立坚定的生活信念，争取通过全社会和自己的共同努力，早日走出困境，过上幸福生活。

郭飞叮嘱相关部门负责人要加大帮扶力度，因户施策，因人施策，把精准扶贫工作做细做实，最大限度激发贫困群众的干劲和动力，争取让贫困群众早日脱贫奔小康。

## 茌平区杜郎口镇贫困户助阵疫情防控阻击战

杜郎口镇北街村位于镇政府驻地，交通便利，人口流动性大，自疫情防控阻击战打响以来，村党支部书记杜怀生带领村“两委”成员走村串户、排查外来人员情况、测量体

温、发放防疫物资、在卡口值班，一个多月始终坚守在防疫一线，嗓子喊哑了，人整个瘦了一大圈，杜怀生无怨无悔。在他的感召下，村民志愿者也积极加入到北街村的防疫“大

部队”。年近花甲的贫困户王明水一边照顾卧病在床的老父亲，一边义务为村民发放防疫宣传材料，为村大街和胡同喷药消毒，村民称他为“活雷锋”。

扬诚信精神 | 新华保险山东分公司聊城中心支公司

# 2020年“诚信大使”评选揭晓

新华保险山东分公司聊城中心支公司高度重视诚信建设，2020年伊始，公司组织开展第三季“诚信大使”评选活动，以面向基层、公开透明、重在一线为原则，结合服务品质、工作业绩、客户满意度等标准，通过业务员自主报名、公司推荐、客户认可的方式评选，该活动自1月启动以来，获得了六百余名来自各渠道业务精英的报名

申请，吸引在线投票55余万票。

疫情期间，新华保险山东分公司聊城中心支公司各级机构创新线上评选模式，经各级机构初赛、复赛，决赛和审核，最终评选出30位聊城市诚信大使，为行业和社会注入正能量。

扬诚信精神，立诚信之本；推诚信建设，为诚信发声。2020年，新华保险山东分公司聊城

中心支公司将进一步践行“以客户为中心”经营战略，紧扣公司“稳定、发展、协调”的经营主题和“快理赔、优服务”的服务理念，持续组织开展诚信系列活动，全面提升服务质量，切实保护消费者合法权益，有效保障公司经营稳定。从源头持续提升服务水平，形成长效机制，贯彻诚信理念，以诚信服务驱动业务持续稳定健康发展！

